
各学年・学級からの学習連絡  

1年 

 ２学期が始まりました。今学期も、こどもたちが元気に楽しく学校生活が送れるよう、微力ではあります

が、精一杯努めてまいります。どうぞよろしくお願いいたします。また、今学期から、他学年同様、週予定表

の配布がなくなります。原則、連絡帳でお伝えします。慣れるまでご不便をおかけするかと思いますが、よろ

しくお願いいたします。 

4年 

いよいよ２学期が始まりました！元気な４年１組のこどもたちに会えることを、とても楽しみにしていました。 

２学期は１年間で最も長く、行事や学習も充実しています。１学期に見られたよさを大切に、子どもたちが真剣に学び、た

くさんの笑顔があふれるような充実した２学期となるようにしてまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

【１年生からの連絡】 

○夏休み中も、あさがおのお世話へのご協力、ありがとうございました。9/4（水）までに、職員室前

花壇周辺にお持ちください。生活科の学習で、あさがおのつるを使ったリース作りをします。飾り

につけるリボンやモール、ビーズ、ボンド等のご準備をお願いいたします。9/24（火）までに持たせ

てください。 

○1，2年遠足が、10/23(水)に変更になりました。行き先は、ミュージアムパーク茨城県自然博物館で

す。詳細は、後日配布されるしおりにて、ご確認ください。 

【４年生からの連絡】 

○図工の学習で、１学期から育てているヘチマから想像を膨らませ、オリジナルの世界を描いていきます。９月９日（月）まで

に絵の具セットとカラーペンを持って来てください。また、絵の具の申込み用封筒を配布しました。申し込む方は、代金を

入れ、封をして担任へ提出してください。 

○林間学校の持ち物や日程をお子様と一緒にご確認いただき、早めのご準備をしていただきたいと思います。9月５日（木）

は、午前６時４０分集合、７時出発。６日（金）は、午後４時２０分頃学校到着、午後４時３０分頃解散の予定です。参加できな

くなったときは9月５日（木）午前６時３０分までに tetoruでご連絡ください。詳しくは、お子様に配布させていただい

たしおりをご確認ください。６日の帰りの時間について変更がある場合は、tetoruでお知らせします。 

2年 

 ２学期が始まりました。夏休みの間にさまざまな経験を経て、一回り大きくなったこどもたちの顔を見ら 

れることをとても楽しみにしていました。今学期も学習面・生活面での子どもたちの成長を見守っていき 

ます。よろしくお願いいたします。 

5年 

 2学期は、中だるみになりやすい時期です。子どもたちの資質・能力をより伸ばすことができるよう気を引き締めて指導

していきたいと思います。行事では、林間学校、稲刈り、社会科見学、音楽会、持久走記録会、東っ子まつりなどがあります。

また、学習面や運動面、友人関係も一層深まっていくと思います。ともに高め合えるように、自分たちにできることを考え

させながら、学年みんなで一緒に成長していきたいと考えています。２学期もご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。 

【２年生からの連絡】 

○持ち帰っている引き出しの中身をご確認いただき、のり・色鉛筆・クーピーなど必要に応じて補充をお願

いいたします。 

○生活科や国語の学習で、おもちゃ作りをします。教科書をご確認いただき、必要な材料をご準備くださ

い。学校に持っていく日は、事前にお知らせします。 

【５年生からの連絡】 林間学校について 

持ち物や日程をお子様と一緒にご確認いただき、早めのご準備をしていただきたいと思います。9月５日（木）は、午前６

時４０分集合、７時出発。６日（金）は、午後４時２０分頃学校到着、午後４時３０分頃解散の予定です。参加できなくなったと

きは午前６時３０分までに tetoruで連絡してください。詳しくは、お子様に配布させていただいたしおりをご確認くださ

い。 

６日の帰りの時間については、変更がある場合には、tetoruでお知らせします。 

3年 

２学期がスタートしました。夏休みに様々な経験をしてきた子どもたちが、学習面・生活面においてさらに

成長し、充実した毎日を過ごせるよう、全力で指導・支援してまいります。２学期もどうぞよろしくお願いい

たします。 

6年 

2学期には、市内陸上競技会や修学旅行など、大きな行事がたくさんあります。どの行事もこどもたちが主体となって活

動する場面が多くなってきます。また、校外での学習も多くなるので、大利根東小学校の代表として、最高学年らしい態度

で臨み、成長につなげたと思います。 

【３年生からの連絡】 

○２学期から３年生に新しいお友だちが2名仲間入りしました。３年生３７人で、さらに協力して取り組んで

まいります。よろしくお願いいたします。 

○ホウセンカの植木鉢を、９月５日（木）までに持ってきてください。理科の学習で使用します。育たなかった

ものは持ってこなくて大丈夫です。 

○教科書３冊（国語下、算数下、図工３・４年下）を9月2日（月）に配布します。図工の教科書は、学校で預

かり４年生まで保管しますので、記名して持たせてください。 

○社会科見学は、１０月２日（水）に変更になりましたので、ご注意ください。お弁当のご準備をお願いいたし

ます。また、社会科見学において、スーパーマーケット見学を行います。見学の中で買い物を予定していま

すので、買うもの（食べ物以外・５００円以内）を、お子様とご相談ください。詳しくは、後日配布いたします

しおりでお知らせしますので、ご確認をお願いいたします。 

【６年生からの連絡】 

○本年度の修学旅行は11月７日（木）、８日（金）に石川県金沢市方面で実施します。修学旅行の保護者説明会を10月４日

（金）15：30から6年教室で行いますので、よろしくお願いします。 

 

【なかよし学級からの連絡】 
〇長い夏休みがあけ、２学期がはじまりました。少しずつ１学期の調子を取り戻しながら、さらに成長していければと思います。早く生活のリズムが取り戻せるよう、ご協力をお願いします。 
○２学期にも各学年の大きな行事がありますので、日程や持ち物に関しましては、各学年の連絡を読んでください。詳細につきましたは連絡帳等でお知らせいたします。 
〇９月２日（月）に教科書やドリルを配布しますので、記名をして学校に持ってきてください。 
○持ち帰っている絵の具セットや習字道具、のり、色鉛筆など必要に応じて補充と名前の確認をしていただき、９月２日（月）までに持ってきてください。 

〇９月９日（月）に教育相談があります。ご希望がありましたら、教育相談カードにご記入いただき、９月３日（火）までに、ご提出をお願いします。 

【全学年への連絡】 

・夏休み期間中の宿題にご協力いただきまして、誠にありがとうございました。まだまだ暑い日が続きますので、引き続き暑さ対策をお願いいたします。 

・行事により５時間授業があります。下校時刻をご確認ください。 

○学習や持ち物等について ○行事について 



 


